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1. Abvetor o undywpoc W tou R?, énou
W:{x€R2:3x1+7x2:0}.

No Beeite y € R? této10 Bote W =<y >.

2. Abveton o umdywpoc W tou R3, énou
W:{x€R3:3x1+7x2+9m3:O}.

No Beeite y, 2 € R3 tétoi0 dote W =< g,z >.

3. Abveton o umdywpoc W tou R, énou
W:{m€R4:3x1+7x2+9x3:x1 + a9 + w3 + 24 = 0}.

Nu Bpeite y, 2z € R tétoio dote W =<y, 2 >.

Yug aoxioeic 4-10, o V elvon o Stavuopatixde ywpeog ue Staviouota dAeg Tic cuvapThoels Tng wopghc = : R — R.

4. Aiveton o unoywpog W tou V, 6mou
W ={z €V : 1oz evu tpudvupo e poppic =(t) = co + c1t + cat?, xou 3co + Tey + 9ea = 0}.

No Beeite y,z € V tétowa dote W =< y, 2 >.

5. Abvovtor Ta Slaviopota ,y, z Tou V, 6mou z(t) = cos?t,y(t) = sin?t, 2(t) = 1. Na e€etdoete av o ,y, 2
elvor Ypopuxde aveEdpTtnTa.

6. No enovaldBete v doxnon 5 av x(t) = 2cos? t,y(t) = 3sin® ¢, 2(t) = 5.

7. No emavoddBete tnv doxnon 5 av z(t) = 2cos?t +sint,y(t) = 3sin’t, z(t) = 5.

8. Na enavordfete v doxnon 5 av z(t) = t,y(t) = sint, z(t) = €’

9. No enavardfete v doxnon 5 av z(t) = cost, y(t) = 1, xou z eivon xdmola naporywyAoiun cuvdptnor tétol
wote 2'(0) = 13.

10. Na enovoddPete v doxnon 5 av z(t) = t + 1L,y(t) = (t + 1)%,2(t) = t2 + ¢, énou ¢ ebvon xdmotog
npaypotinde aprdpoc. H andvinor cog Yo e€optdton and tnv Tiun Tou c.



